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PARTE ITALIANA.

Telegrammi.
I MOTI IN RUSSIA?

Fine dello sciopero a Mosca
r Mosca, 2. — Ormai gli stessi rivolu
zionari dichiarano che lo sciopero è fal
lito ; essi però prendono^disposizioni più 
complete per il 22 gennaio. Un nuovo 
sciopero delle poste sarà proclamato per 
quel giorno, affinchè il movimento abbia 
11V 'ratiere generale in tutte le ammi-

. .zioni. _ ______

Onorificenze.
Vienna, f. — S. M. l’imperatore e re 

ha conferito al ministro presidente bar. 
Gautsch la gran croce dell’ ordine di 
S. Stefano e al ministro dell’ interno 
conte Bylandt-ReidthTla gran croce del- 
1’ ordine di Leopoldo.

La riforma elettorale.
In aggiunta a quanto dicemmo nei nu

meri precedenti, sta bene che-i nostri 
lettori sappiano quanto segue :

Si aumenta il numero.

■Finorala Camera dei deputati di Vienna 
ha 4J5 membri, cioè 353 come stabilito 
nella legge fondamentale dello Stato del 
1873 e 72 della quinta curia, introdotta 
nel 1896.

Ora il Governo intende portare a 
440 il numero di deputati. L’aumento 
dovrebbe andare in prima linea a favore 
della città di Vienna, avendo essa diritto 
ad“’un numero maggiore di^deputati e 
p'el numero della popolazione e per la 
intelligenza e per le imposte dello Stato 
che vi si pagano. Dopo Vienna avrebbe un 
aumento del numero dei deputati la Ga
lizia (con Lodomiria e Cracovia) avendo 
quei paesi ancor nell’ attuale Camera un 
numero troppo piccolo di deputati in re
lazione alla popolazione ed allo sviluppo 
economico degli ultimi 30 anni. Diffatti 
basti dire, che nel mentre in qualche paese 
un collegio elettorale del grande possesso 
conta solo poche famiglie, od un collegio 
di città o rurale conta soltanto alcune mi
gliaia di abitanti, in-’<Galizia vi è qualche 
collegio elettorale di 300.000 e più abi
tanti. Se dunque ai paesi delle condi
zioni prima accennate non si vuole ta
gliare nulla del numero dei deputati, 
tanto più giusto è l’aumentarne il nu
mero per la Galizia.

Si diminuisce in qualche paese.
Nel mentre però il Governo pensa au

mentare, se anche di po:o,,il numero 
complessivo dei deputati, pare che gli si 
imponga la necessità assoluta di restrin
gerlo per qualche paese. ■’y-X

Cosi si dice,' che Trieste con nenrfteno 
200.000 abitanti non potrebbe avere come 
finora 5 deputati, ma che vi si debba 
togliere uno e che basteranno quattro, 
perchè in proporzione al numero degli 
abitanti non vi verrebbe nemmeno due, 
è portando il numero a quattro, si tiene 
conto sufficiente dell’intelligenza e della 
ricchezza, quindi anche delle imposte che, 
si pagano dalle ricchezze maggiori.

Anche per la Dalmazia pare che il 
Governo- intenda restringere l’attuale 
numero dei deputati. Senonchè in quel 
paese una simile misura non avrà certe 
conseguenze ; i dalmati essendo undici o 
nove, in quanto al diritto pubblico sono 
oramai tutti del programma <f ’ nes- 
sione afa Croazia. Ed in 
stioni ordinarie amministrative ed eco
nomiche, l’on. Biankini ne rileva egual
mente per quattro e grida, se di bisogno, 
per tutti gli undici.

Diremo un’altra volta della riforma 
della Camera dei Signori.

DIFFONDETE L’ „OMNIBUS’1

Notizie varie
Paura, bile o imbecillità ?
Piuttosto una polenta di tutte e tre le 

cose. Andiamo ‘al fatto :
Come già annunziarono i giornali, a 

! Lussino doveva sortire col primo dell’an
no il periodico mensile Mladi latrivi, de
dicato esclusivamente alla gioventù, pella 
qual cosa tutto il necessario alla pubbli
cazione, dal tipografo rispettivo, era pre
parato già il 26. dicembre ; pronto quindi 
di mettersi in macchina. Quand’ecco Sa
tana si presenta improvvisamente dinanzi 
a lui, e gli rompe tutti i piani ! Cenere 
riamo :

Il tipografo in questione, che ha tutte 
le apparenze di galantuomo e che finora 
servì con scrupolosa imparzialità tanto i 
ribelli comesi lussignani, al prendersi 
1’ incarico dell’edizione del Mladi Istran, 
com’ è naturale in qualunque uemo che 
possieda un bricciolo di criterio, sognava 
i rinnegati lussignani, tanti furbaccioni 
matricolati, giammai tanti patentati im
becilli, e di conseguenza credeva che, 
prendendo 1’ impresa del periodico, non 
ferirebbe suscettibilità -alcuna, e meno 
ancora, che danneggerebbe i piani degli 
irredenti^ (o italiani marca ić) dal mo
mento che se non fosse lui F imprendi
tore, mille altri in Istria, Dalmazia o 
Croazia, lo rimpiazzerebbero.

Continua.

HRVATSKA STRAN A.

Brzojavka.
POKRET U RUSIJI.

Konac štrajka.
MoskV’, 1. — Sada i sami rivolucio- 

narci priznaju da štrajk nije .uspio ; pri
pravljaju se pak za 22. jenara, kad će 
biti proglašen novi štrajk poštara.

Kraljevska odlikovanja.
Beč, 1. — Nj. V. %ar i kralj podielio 

je ministru predsjedniku barunu Gautschu 
veliki križ reda sv. Stjepana a ministru 
nutarnjih poslova grofu Bylandt-Reidthu 
veliki križ Leopolđovog reda.

Ràzne viesti.
Braća sokolaši vježbači.
Prekinuto vježbanje zbog praznika za

počet će dne 5. o. mj. u petak. Umoljava 
se svu braću, neka marljivo vježbanja 
polaze. Zdravo !

Konac godine. *
Završetak godine 1905. pružio nam 

je naš Sokol da po mogućnosti radi 
žalostnih prilika nas Hrvata u Istri veselo 
probavimo. Silvestrovom večeri na zadnji 
dan prošle godine pokazali smo opet da 
u, sinovima majke Slave još slavenskih 
duša imade, da za rod Slavije još sla
venska srca biju. Prostrana dvorana ho 
tela Belvedere okupila je i ove godine 
mnogobrojne oduševljene rodoljube da 
dadu oduška blagoj slavenskoj duši na 
završetku umiruće godine a početku nove 
godine 1906.

Uz svu brigu, kojom se naš vriedni 
Sokol trsi da nam pribavi ovakove zaba
ve, molili bi ipak da nas u buduće po
štedi sa glu pim švabskim produktima, koji 
neznamo da li više dosadjuju ili ozlovoljuju, 
treba jednom iznesti domaće slavenske 
komade iz kojih jedino možemo što da 
naučimo. Bez zamjere, ali možda neće 
škoditi.

Radostno ističemo, da je ciela zabava 
tekla baš po domaću, neprisiljenim odu- 
ševljem naše dobre slavenske duše i bez 
ikakve upadice veselo svršila. S ovoin 
zabavom obično se počinjaju naše zabave 
zimske sezone, te kao što je liepo i sklad-i 
no započela tako će i s punom nadom 
Vlstajnih poklađa biti dostojno nastav
ljene i završene.

Svaka čast i živio nam naš Sokol !

i Za Družbu.
Gosp; Vinko Crvić, obć. tajnik u Bar- 

| banu daruje Družbi sv. Cirila i Metoda 
za Istru 2.K od svoje nagrade prigodom 
obdržanjav'dražbe soli. — Živio !

Porotno zasjedanje u Rovinju.
- Otvorenje redovitog porotnog zasjedanja 

kud .kružnog suda u Rovinju bit će dne 
5 febrara 1906. u 9 sati prije podne. Za 
predsjednika porotnog suda je odredjen 
predsjednik okružnog suda g. Fran Dukić 
a njegovim zamjenicima savjetnica okruž 
nog suda gg. Napoleon Kummerlin pl. 
Eichenau. Eduard Rode i dr. Grgur De- 
veseovi.

Zabave u korist družbe sv. Ćirila 
i Metoda u Istri.

Kako je poznato, to se po svim našim 
većini gradovima priredjuju od vremena 
do vremena zabave, kojih je čisti dobitak 
namienjen družbi Ćirila i Metoda. U pr
vom redu tu prednjači Zagreb, gdje se 
svake godine daje takova zabava i to 
obično sa sjajnim materijalnim uspjehom. 
Tako je družba g. 1902. dobila iz Za
greba preko 6000 K., a g. 1903. preko 
5000 K. Ples obdržavan g. 1902. u korist 
družbe na Rieci, donio je istoj 3000 K. 
Slične svote primila je družba od grada 
Dubrovnika i Splita.

Kako smo to javili, u Zagrebu vriedni 
Ciril-Metodski zidari pripravljaju se već 
živo za takav ples. Za ovim liepim pri
mjerom, povelo se je i građjanstvo u 
Osieku, te će i ono za prvi put ove go
dine prirediti veliku zabavu u korist naše 
Družbe. Hrvatska gradjanska čitaonica u 
Osieku gornji grad, zaključila je, da u 
zajednici sa ostalim ondješnjim družtvima 
priredi dne 3. febrara 1906. u svratištu 
Rajalovom veliku zabavu, koje će čisti 
dohodak biti namienjen družbi. U tu 
svrhu razaslani su pozivi na razna dru
štva, te ne ima dvojbe, da će se sva 
društva natjecati u tom, kako da što ■■ iše 
doprinesu tomu, da materijalni uspjeh 
bude dostojan drugoga grada Hrvatske.

Pozivljcmo sve gradove i trgovišta ši
rom cielc Hrvatske, Dalmacije i Istre, 
Bosne i Hercegovine, da u pokladama 
prirede bar po jednu zabavu ili ples u 
korist naše Družbe, te bi mogli u tomu 
daleko preteći Talijanaše, koji i u naj
manjem mjestu po Istri gdje su makar 
dva tri brusovača priredjuju kakovu pa 
jacadu za svoju lopovsku Legu.

Hrvati ! Družba nas sada najviše treba 
odazovimo se njezinom pozivu i vapaju 

I istarske dječice.
i Iz naroda za narod

Pod tim je naslovom izdalo slovensko 
radikalno djačtvo brošura, u koju sa sa
kupljeni svi govori i razprav? držane ni 
njihovoj skupštini u Trstu-ad-5.—8, rujna 
1905.

Novi popratni listovi.
Doskora bit će stavljeni u promet na 

svimi poštama popratni listovi sa ili bez

Komedijašica.
Napisao Mirko Deiak.

(Nastavak.)

Promijenile me ovakove žene. Neiskus 
nost i mladost najviše ih privlače, jer 
znadu, da se onda najpokornije pleše po 
njihovu programu. Najprije će te zadiviti 
svojim — teatralno-prikazanim vrlinama, 
obasut će te prekomjernom hinjenom lju
bavi, i zaliti te suzama, — da te uzmog
ne tim bolje isisati. — A zašto ti ja sve 
to govorim ? Ti si mlađ, elegantan, imaš 
novaca, privlače te žene, a pun si tem
peramenta. Ti ćeš sve to prokušati. Opeći 
ćeš se svakako — samo, pazi da ne bude 
prejako ? Oblijeći, ali ne nasjedaj ! Ćuv- 
stvima se ne predaj previše. — U osta
lom k vragu sve to. — Silentium ! Prosit 
u tvoje zdravlje. — Bibamus !

— — Vladimir je zurio u jedan kut, 
razmišljavao o nesaveznim riječima svoga 
prijatelja, dok mu opet misli i maštanje 
ne skrene na nju. I ona da je takva?

I doznačnice pouzeća u nutarnjem i medju- 
I narodnom prometu u promienjenom o- 
; bliku:"rieči i znak za pečat bit će na 
! njima otisnut u -plavoj boji. Novi po- 
,’pratni listovi bit će uvedeni postepeno 
po potrebi, a dosadašnji popratni listovi 
mogu se i nadalje upotrebljavati.

Slavenska kotva.
Pod tim imenom osnovana je, u Zla

tnom Pragu nova ustanova, koja hoće 
da postane dobrim posrednikom uzajamne 
slavenske trgovine i gospodarskog na- 
predka. Na čelu Slavenske kotve stoji iz- 
vrstni stručnjak gosp. Ferdo Tomanek, 
viši činovnih Zemaljske banke kraljevstva 
češkog (Zemskà banka kràlovstvi čćskeho) 
u Pragu, velikog i uglednog češkog nov
čanog zavoda. Gosp. F. Tomànek pozna 
vrfo dobro narodno-gospođarske prilike 
s\ih južnih Slavena, a njemu stoje uz 
bok vrstni i stručni suradnici. Slavenska 
kotva u Pragu obavljat će svakovrstne 
komisionske i zastupničke poslove za sve 
Slavenske zemlje, pa je dobro da i naši 
trgovci to znadu.

Štrajk u dubrovačkoj gimnaziji.
; U utorak prije bežića svi učenici 
■ osmog razreda dubrovačke gimnazije 
: šlrajkovali su. Na predavanje iz povjesti 
: profesora Konstantina Kulišića nijedan 
! učenik nije došao u razred. Taj profesor 
, imao bi predavati povjest, kako se pri- 
I stoji đjacima VIII. razreda, ali je on uopće 
nikako ne predaje, nego ‘nasuprot daje 
velike lekcije. Da prosvjeduju proti tomu, 
svi djaci dogovorno fzostaše preko nje
gove ure. Učiteljski je sbor kaznio sve 
đjake, osim petorice, konferencijalnim 
ukorom.

Splitska obćina svomu načelniku.
Bivšem splitskom načelniku Miliću iz

razilo je obćinsko vieće jednoglasno pri
znanje i hvalu na šestgodišnjem zasluž
nom radu na dobro obćine, te zaključilo, 
da se njegova slika metne u obćinsku 
viećnicu.

Tužba proti kraljici Nataliji. /
Pred zemaljskim sudom u Beču bila je 

u subotu rasprava na tužbu Firme Hic 
protiv kraljice Natalije zbog dužnih 6000 
kr. za robu, koju je uzeo pok. kralj A« 
leksandar i kraljica Draga. Firma kaže,, 
da je Natalija dužna platiti tu sumu, jer 
je zakonita naljednica. Njezin je zastup
nik prigovorio, da je sud nekompetentan, 
jer je Natalija i danas kraljica, i uživa 
pravo eksteritorijalnosti. Tuženiku je dat 
rok, da odgovori na prigovor. Firma je 
podnijela tužbu i u Beogradu.

Oficiri — kuhari.
U englezkoj vojsci uvedena je. jedna 

posebna novost, da se častnici uče ku
hati. To opravdavaju time, da budu od
sada častnici bolje mogli pripaziti na hra
nu podložne momčadi i da budu u vrie- 
me neprilike za vojnih vježba a i u sa
mom ratu znali sami pripraviti si jelo.

Plavo oko gledalo je mirno i blago, 
zlatna je kosa lepršala ... ne, ona 
nije takva! Obrazi mu se opet zalili 
nervoznim žarom, a oči mu zasjale. Iz 
druge dvorane čuo se pomamni zvuk 
gusala.

— Bogami, ti si glupo dijete, reče 
von Rohnsđorf. Samo da ti ne navru 
sitne suzite .... Pijmo ! — Čuješ Ii, 
tamo prijeko, tamo počinje opet naš 
život, — čuješ li, kako gusle zovu ? 
Ona će takodjer doći — čuješ li ? Ja 
ću otići do nje, upitat ću je, koliko 
stoji njena komedijaška ljubav. — 
Danas’ valjda ne će biti preskupa«. — 
To mu se je pričinilo tako zgodno, da 
se počeo glasno smijati, a na male, 
utisnute uči navriješe mu suze. Vladi
mir ga nemarno omjeri i podje prema 
restauraciji. Von Rohnsđorf, dostignuvši 
ga, uze ga ispod ruku i reče : —- »Tur
čine, Pomery i Gren dobra, je marka. 
Mogu li te pozvati na butelju toga sjaj
nog sekta. To će biti dobar magnet za 
našu današnju osnovu.« (Sliedi.)
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Wetterbericht 
dee k. u k. hydrograph. Amtes 

, von Hetrte 7 Uhr f. Uh
POLA Bai cm eter«: and 710 

Temperptur Ol^ins 4- 6 6 
‘Vind ENE 2
Bevrčlkung 0
Seegang (0—6)' 1 
Regenmenge OO mm 

. OKEH: Barometerstand 70 9
Temperatur Celnin* 4- 55
Wind NE 4

• BevrOlkung 0
Seegang (0—6) 2
Regenmeuge 0 mm

In Pola Restaurant 

,,SECESSION“ 
(Via Giulia).

1 In questi giorni il vasto ed ele
gante locale venne accresciuto di tre 
nuove stanze, arredate con lusso,

Haétrik i izdavač; Titkara J. Krmpotk i đr 
Odgovorni urednik J. Kusik.

Notiziario d’affari.
fòli - Kisiw ABigsr 

POKUĆTVO prodaje se radi preseljenja, 
pobliže kod F. Barbalića, Via Circonval
lazione 35, prizemno.

MOBIGLIE diverge da vendere causa 
trasloco. Per informazioni rivolgersi da 
F. Barbalié, Via Circonvallazione 35, pia 

. noterra.
D’"AFFITTARE UNQUARTIÈRE di 3 
stanze e cucina in via Siana N.o 3, 1 p. 
CASSONI di diverse grandezze vendonsi 
a prezzi convenienti. Rivolgersi all’ am
ministrazione dell’>Omnibus«.

Čast mi je obznaniti p. n. obćin- 
stvu da počam od 1. siečnja točim 
glasovito

dvostruko ožujsko pivo.
FRANJO HEINRICH 

gostioničar.
Clivo St. Stefano, 1.

fornite di 
, comfort 
chiuse e 
completato

caloriferi e di tutto il 
Adattissime per società 
circoli famigliari. Così 
il bollissimo Restaurant

„Secession“ può chiamarsi uno dei 
più graditi ritrovi cittadini.

Scelta cucina — Ottima birra 
-ed eccellenti vini.

Augusto Battistella.

OGLAS.

NIKOLA ŽIC-KLAČIĆ i drug
Mlin na benzinu i trgovina brašna na veliko

-r—■ U PUNTU, otok KRK, Istra.

CIENIK
Čistog pšeničnog i kukuruznog brašna veoma korisno za obitelji.

Ciena po 100 kg.:
pšenično brašno broj

OTVORENJE GOSTIONE. GASTHAUSERflFFNUNG.

1
2
3
4

K 26 60 
26'20 
2580
2450 1

nesijano sa mek>njama . K 
mekinje (posije) . . . ,

Cast mi je najuljuduije objaviti, da 
sam u Via Giovia, 9 

jusitiiiii i Umilni 
otvorio, te ću biti vazda spreman 
cienjene moje gostove sa izvrstnim 
jelom te sa raznim naravnim pićem 
pod vorili.

Moleći za što brojniji posjet, bilje
žim sa veleštovanjem

Lavoslav Rojatti 
gostioničar.

Der Geferligte beehrt sich hienfit 
ergebenst anzuzeigen, dass er in Via 
Giovia, 9, das

Ml«.. Ititi 
nebst Gartenlokale erdffnet hai und 
jederzeit eifrig bemuht sein wird seine 
P. T. Gàste mit vorzilglichen Speisen 
und echten Getrànke jeder Gattung 
zu bedienen.

Mit der ergebenen Bitte um zalil- 
reichen Besuch, zeichnet sich

Hochachliuigsvoll 
Leopold Rojatti, Gaslwirth.

švr.vrsii 1.2. a.J.ujednopomiešaneK'ze-— <
Sve naznačene ciene računaju

kukuruzno brašno . . . 
raženo brašno prosijano 

, , nesijano
se postavljene u Pui.tu na

21 —
14 —
18—'
24—
19 —

baiku ili
parobrod u Krku. Plaća se u I unto, a uluživo u Krku. Uz gotov novac i‘ 
popusta. Na zahtjev šalje se uzoike franko i badava.

U našem linu melje se svakovrstno žito uz cienu po 100 kg. K 150, 
osim toga koji želi da b"de brašno prosijano plaća više po 100 kg K r— 
(manje od 100 kg se ne šija'. Nabavljamo prazne vreće koje se nalaze u 
dobrom stanju za spremamo posija po 100 kg. i piar amo za svaku 16 para 
a za one za brašno 20 para ; one pak koje drže 75 kg. po 30 para

Koji želi imati pobliže upute neka se obrati na g. hitna 51. Žie-a 
I u Puli, admiralska ulica br. 12.

I ***************************************************** &
Istarska Posujilnica u Puli

MARIA MARDEŠIĆ
U eingrosshandlung & Export

•> POLA - I S T R I E N •<•

Lieferantin des durchlauchtigsten Fùrsten Ernst Prinz zu Windisch
grfitz, lohann Prinz zu Llchtenstein und anderer hoher Personlichkeiten.

LISSANER IN5ELWEINE:
Wei»s-Wein Maraschino naturao?*

» » J» - ”•
Roth-Wein Zarač (beaonders Hinpl'elilend 

fOr Rekonvaleszenten)

Knth-Wein Pospllje (SpeziaHtftl)

Opollo (Blut-VVciu! I (Hochteio)

. Općilo H (Feiu)
•3
•3 
èri

Islntr MMaiipsMsM
in

--------------- -— POLA---------------------
hat stets am Lager istrianer und daliua 

liner Weine bester Qualitat.
Istrianer rot und weiss

Weine von......................36 bis 40 K
Roter Terranowein I. Qua-
“litat ......... 44 » 48 ’ 

Muskateller weiss .... 50 » 60 > 
Muskat dessert hochfein . 100 — — > 
Lissaner Vugava .... 70 — — » 
Dalm. Blutwein .... 50 — — » 
Opollo.................................. 44 — — »

» hochfein..................... 56 — — »
Alle Preise verstehen sich per 100 Liter 
franco POLA. Weinproben werden auf Ver- 
langen in die Wohnung gestellt. Bestel- 
lungen konnen mundlich in Komptoir 
Clivo S. Stefano Nr. 9., parterre, brieflich, 
oder telefoniseli (Tel. Nr. 26.) erfolgen

und werden sofort ausgefUhrt

Prima zadrugare, S affina ^až',,b 

Prima novac na štednju od svakoga,
istoga 4 (amata čisto bez ikakvog odbitka.

iiji ciati

Vraća na štedni« uložene iznose odki
uose do 400 
14 lana a .ako

id b dana, izno«1 <!'■ 1000 K uz odkaz od 
iznose ako se mj;’ kc.d itlnZenja suglasno

ustanovio veći ili manji rok za odkaz.
Zajmov.e (posude) daje samo zadrugarom,

i to na hipoteku ili na mjenice i zadužnice uz garanciju.

Uredovni sati svaki dan £
osim jnlija i augusta mjeseca od 9— 1? prije podne.

IlrnVtvAitA niuarTUi ‘ bla«ajna ndla2‘ sr u C!Iv0 s- Stefano br. 9, 
srt ItAl'V vir U pigiti IJU prizemno csno, gdje se dobivaju pobliže

informaci). Ravnateljstvo.

Frachlv. Ksffeaervice 
fdr 5 Paratori la alien

Farhca nur
86 kr. «, 1.40 «. 1.90.

Fciaes ajoor ì^^- 
si>rvice in aRen F«rhon

Big
2 2.91) 2. 3.45.

»Jier^oijfcsV? «»agl. ■
■ 'nti Trebwer PJtes.bm.« odt I*. 1 55

PrachivoUe Lainwand- 
damiuigaraiinr flir 6 
Personea nur & 3.10 
fi. 2.^0 fi. 3 W fi. 3.90.

ì Sib- t Kuster Lori m 
wanj’iandtache: ac* ■ 
fi. l.Tlì fi. LSOS 910 H

Eie Stock 80 Ellen 
Wunderlaiv.wwad 

mnr fi B 65.

I Stock '0 gito» 
C^dArleia«and acc

n.

• ■ 1 Stbek Meler 
Irhàdcr Lem^vaad 

' »nr * 4.^5.

; Stsck 30 Elloa 
sur 

f. f-45.

1 S»3ck i?0 Eu*!« ’ 
Runm'ux gerletawoud 

nur fi. 5.6G.

1 StCck 30 Eli?* La |
RwisbdrgBrlennyaftd 

AU! fi. § fG

Horrenhemden mod.
I-a Picniet- ad, S&um- 

cbeaDnud »uš R. 
Chlffos (I. 1.40.

Moderne
Lainen Đamen aionr 

. Hemdoa siaaaeod sur
C

» StQek 50 Ellea 
BuinLurgorle’bwand 

n^r fi. ^0.40.

> Staci :ìo fillio tnne 
Qc-iUbs: Chiffes «tir

5 4A5.
i Sffick 30 Klicu

B Chiffel avr H IŠ.4«.

i c .k ŠU Elle» 
R. P. Ciùff >n tur 

-fi. -3-;

1 Stock 30 Eliea . 
Gradi, KanoTM uar 

fi &S&.

1 Stock 30 RP. 2 , 
Gradi nod gcwìrfel’.^ 
C*a“<M orr r*. 4,55.

3 St?«:» 30 Eli^s 
‘ein Ki e.«"’at n-?r 

fi. 5.40.

KÓnHifotter BelUÌborzug 
au.d Leinen mit Slium- 
eben, 2 Poster, 1 Ka- 

pncc u. 1 Deeke 3.4.9^)

i Stick 30 Eden 
^ftiss Gradi BettObar- 

zuf r 3.

1 S tic'.: 30 Eileo 
wd •’peld-mTer Boti- 
’M'erz.r^ a or “ 7.40.

Prochtvolle Dameu- 
hemden ans Leinwand 

mit H audstickerei 
85 kr„ C 1.15 fi. 1.55.

Prachtvoile Chiffon» 
Damonhemden scbwmz.

Siickerei nur
6 LIO fi. 1.12 n. 1.71

PrachtvoDe 
D&menschbfkorsetlen 

io glečer Auswahl nur 
38 kr. fi. 1.25 fi. 1.56.

Prachtvolle 
Ghiffondameshosen 
onr 90 kr fi 1.18.

Pniei ivoh v-e»Uckte 
Chjffondameuunjer- 

rOcke nur 
fi. 1.35 fi. L7:“ 3. 2.25.

FrachtroU?
Kiotb- and Stoffunter 

fvcke nur
0. 1.6 5 2.15

Ungenàhle Bettleinluch- 
I/emwand 2 Meler 

laDg l1/. Mote? brđi 
Bur 92 kr

Ungen&hte prachtvolle 
Bettlóntnch-Leinwand u

2 Meler iang l1/, brejh 
--- anr il 105.

liiRMÈ

Budapest, Kerepesl-i

MlsapW 

rt. 65. sz. 1. enelet.

_____ —PraehtvoHu '' 
sežd. KlothbeUdeckeo
in dico Farban nur 

a

?racbl.vol!e
Kai c hir irbeltd e< k<* 
;n ; «leu Faihcu nur 

fi. 3^.


